

Главная новость

В конце осени, 28 и 29 ноября стены факультета приняли V международную научно-практическую конференцию.

В первый день состоялась научная часть конференции и ближе к вечеру участники отправились на экскурсию в парк «Румянцевых-Паскевичей».

Второй день обошёлся без научных высказываний и вопросов. Участники конференции посетили экскурсионный маршрут «Нефтяной».



Предстоящие события

18 декабря на факультете состоится игра «Что? Где? Когда?». Ожидается участие пяти команд факультета. Инициатором проведения игры выступила студенческая научно-исследовательская лаборатория «Геолог»

Праздники в декабре

- 11 декабря – международный день гор
- 20 декабря – международный день солидарности людей
- 22 декабря – день энергетика
- 25 декабря – Рождество Христово католическое
- 28 декабря – международный день кино

Сессия наступает!

Студенческая научно-исследовательская лаборатория «Геолог» желает всем студентам геолого-географического факультета удачной сдачи сессии, а преподавателям терпения и снисходительности.

Удачной сессии!



Чайная церемония

16 декабря волонтеры отряда "Планета Доброты" проведут чайную акцию, в которой все собранные средства пойдут в Улуковскую школу-интернат. Ребята снова подошли к акции с креативом: если в прошлом году это было две страны - культура европы (за основу была взята Франция) и восточная культура, то в этот раз ребята взяли время СССР и американский стиль Pin up середины 20-го века. Волонтеры так же подготовили соответствующую одежду, музыку, и все то, что соответствует, если так можно выразиться, данным направлениям. Так же будет сооружена фотозона, чтобы каждый желающий мог сфотографироваться в то время, которое ему больше понравилось. .

